

Protokol o hodnocení diplomové práce

Název práce: Návrh sanitární keramiky / setu

Práci předložil student: BcA. Daniel Pavlík

Studijní obor a specializace: Keramický design

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotila: akad. soch. Petra Šťastná

Cíl práce

(uved'te, do jaké míry byl naplněn):

splněn v plné míře

Obsahové zpracování

(originalita řešení, náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh atd.):

Celý tvůrčí proces uvozuje podrobný průzkum a shrnutí všech dosavadních zkušeností, což vede k provedení rozumových úsudků, jichž se pak autor po celou dobu drží. Vlastní průzkum provedený na počátku práce vede k logickému vyústění řešení. Autor se plně podřizuje vytyčeným požadavkům trhu a snaží se přesně zapadnout do imige firmy Jíka.

Za nedostatek považuji, že řešení celého prostoru není přesně specifikováno, téma malá koupelna je spíše rámcové a tak dochází ke konfliktním přesahům protichůdných problematik panelákové a hotelové koupelny.

Charakteristika a hodnocení formy technické i řemeslné složky práce

Díky dokonalým podmínkám a vstřícnosti všech zúčastněných je výrobek po technické stránce dotažen do dokonalosti tak, že je možné jej přímo převzít do výroby. Toto byl také autorův cíl a je věcí diskuse, zda je to cíl malý, nebo velký. Dle mého se jedná o úctyhodný výkon, zejména ve své důslednosti. Přeji Danovi, aby v příštích pracích více uplatnil svou kreativitu a inovačnost.

Formální náležitosti

(jazykový projev, správnost citací a odkazů na zdroje, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, výběr příloh, atd.):

Pro posouzení psané formy platí stejná charakteristika jako u celého díla. Logičnost a srozumitelnost textu, detailně popsané kroky, každá volba důsledně odůvodněna.

Stručný komentář hodnotitele

(rozsah práce, celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, přínos práce pro daný obor):

Hlavní předností řešení je maximální účelnost a podřízenost okolnostem. V závěru trochu až zamrzí tak přísná a důsledná poslušnost, která je ale promyšleným postupem a velmi cíleným směřováním.

Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě

(max. 3):

Proč autor důsledně neřešil téma „malá koupelna“ jak si vytkl na počátku?

Navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově):

velmi dobře

Datum: Podpis:

25.5.2012

